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. Monochromatické svétlo dopada na fotograficky film. Jednotlivy foton se zaznamena, po-
kud ma energii alespon 0.6 eV, kterad je potfebnd k tomu, aby disocioval molekulu AgBr
ve filmu. Jakd je nejvétsi vinova délka svétla, kterou muzeme zaznamenat? V jaké oblasti
spektra se tato hodnota nachdzi?

. Ukazte, ze energie F fotonu v eV a jeho vinova délka A v nm jsou ¢iselné svazany pribliznym
vztahem E = 1240/ ).

. Pfi anihilaci elektronu a pozitronu vzniknou dva fotony. Urcete jakou vlnovou délku budou
mit tyto fotony? Do kterého spektralniho oboru patii? Hmotnost elektronu je 9.11-1073! kg.

. Kepleruv astronomicky dalekohled m4 objektiv o ohniskové vzddlenosti f = 42 cm a okular
o ohniskové vzdélenosti fy = 1.4 cm. Jak dlouhy je dalekohled a jaké je jeho zvétseni?



